川投（达州）燃气发电有限公司供应商比选文件

川投（达州）燃气发电有限公司
汽轮机备件采购比选公告

川投（达州）燃气发电有限公司（以下简称达州气电）现拟采购一批汽轮机备件，本项目采用公开比选方式选择确定服务商，请有相关资质符合要求的单位报名参加。

一、川投（达州）燃气发电有限公司基本情况

川投（达州）燃气发电有限公司位于四川省达州市经开区斌郎街道桥坝社区7组，公司注册资本5亿元人民币，经营范围为电力投资开发、建设、生产经营和日常管理。
比选内容：

	序号
	产品名称
	规格型号/图号
	采购数量
	单位
	备注

	1
	径向键
	E1-T3-B0296-01
	4
	个
	序1-21需保证汽轮机检修前到货

其中序1-4为高中压隔板、端汽封部件，
序5-12为高中压1号汽封体部件，

序18-20为隔热罩部件，序21为高压端汽封电机侧垫片

	2
	内六角

螺钉
	M20x55

E1-T2-B1424-02
	16
	个
	

	3
	板弹簧
	E1-31-20014-01
	24
	个
	

	4
	板弹簧
	E1-31-20011-01
	8
	个
	

	5
	内六角

螺栓
	M24x70

E1-T2-B1426-02
	16
	个
	

	6
	铰制双头螺柱
	φ57×349

E1-T0-B7937-04
	2
	个
	

	7
	铰制双头螺柱
	Φ57×354

E1-T0-B7937-05
	2
	个
	

	8
	双头螺柱
	（W）2×312

E1-T0-B7937-06
	4
	个
	

	9
	内六角

螺母
	（W）2×98

E1-T0-B7937-07
	2
	个
	

	10
	内六角

螺母
	（W）2×98

E1-T0-B7937-08
	2
	个
	

	11
	内六角

螺母
	（W）2×98

E1-T0-B7937-09
	4
	个
	

	12
	汽封圈

组装件
	E1-T1-7B588-01
	2
	套
	

	13
	缠绕垫片
	Φ1862×Φ1827×4.5

E1-T1-S8249-04
	1
	个
	

	14
	缠绕垫片
	Φ1504×Φ1474.6×4.5

E1-T1-S8249-03
	2
	个
	

	15
	缠绕垫片
	Φ1324×Φ1283×4.5

E1-T1-S8249-02
	2
	个
	

	16
	缠绕垫片
	Φ1316×Φ1275×4.5

E1-T1-S8249-01
	1
	个
	

	17
	缠绕垫片
	IOR-300-400

E1-C263SM400（E1-T1-S8247-24）
	1
	个
	

	18
	板弹簧
	E1-30-47476-02
	4
	个
	

	19
	密封环
	E1-T1-C7827-06
	1
	个
	

	20
	密封环
	E1-T1-C7827-07
	1
	个
	

	21
	垫片
	E1-T2-W3671-01
	1
	个
	

	以下备件，根据#1汽轮机解体情况，在检修期间根据需求采购，现采购数量暂定为1件

	22
	铰孔双头螺栓
	φ82×785

E1-T2-A0009-27785
	1
	个
	

	23
	双头螺柱
	(W)3×1037.5

E1-T2-A0002/06-27A38
	1
	个
	

	24
	双头螺柱
	(W)3 1/2×1075

E1-T2-A0002/06-15A75
	1
	个
	

	25
	双头螺柱
	(W)4×1109

E1-T2-A0002/06-29B09
	1
	个
	

	26
	双头螺柱
	(W)4 1/2×1140

E1-T2-A0002/06-19B40
	1
	个
	

	27
	双头螺栓
	(W)4 1/2×895

E1-T2-A0004/09-19895
	1
	个
	

	28
	特制铰孔双头螺栓
	φ122×907

E1-T2-C5320-07
	1
	个
	

	29
	双头螺柱
	(W)2 1/2×763.5

E1-T2-A0002/06-11764
	1
	个
	

	30
	双头螺柱
	(W)2×533

E1-T2-A0002/06-09533
	1
	个
	

	31
	双头螺栓
	(W)2×375

E1-T2-A0004/09-09375
	1
	个
	

	32
	双头螺栓
	(W)2×274

E1-T2-A0004/09-09274
	1
	个
	

	33
	铰孔双头螺栓
	φ65×467.5

E1-T2-A0007/07-14468
	1
	个
	

	34
	罩螺母
	（W）4 1/2×190

E1-T2-A0017/06-79190
	1
	个
	

	35
	罩螺母
	（W）4×175

E1-T2-A0017/06-77175
	1
	个
	

	36
	罩螺母:
	（W）3 1/2×160

E1-T2-A0017/06-75160
	1
	个
	

	37
	罩螺母：
	(W)3×143

E1-T2-A0017/06-73143
	1
	个
	

	38
	罩螺母
	(W)2 1/2×130

E1-T2-A0017/06-71130
	1
	个
	

	39
	罩螺母
	(W)2×112

E1-T2-A0017/06-69112
	1
	个
	

	40
	内六角螺母:
	(W)2 1/4×108

E1-31-19483/06-08108
	1
	个
	

	41
	球面垫圈（凸）
	(W)4 1/2

E1-31-36334/06-73
	1
	个
	

	42
	球面垫圈（凹）
	(W)4 1/2

E1-31-36335/06-73
	1
	个
	

	43
	球面垫圈（凸）
	(W)4

E1-31-36334/06-71
	1
	个
	

	44
	球面垫圈（凹）
	(W)4

E1-31-36335/06-71
	1
	个
	

	45
	球面垫圈（凸）
	(W)3 1/2

E1-31-36334/06-69
	1
	个
	

	46
	球面垫圈（凹）
	(W)3 1/2

E1-31-36335/06-69
	1
	个
	

	47
	球面垫圈(凸)
	（W）3

E1-31-36334/06-67
	1
	个
	

	48
	球面垫圈(凹)
	（W）3

E1-31-36335/06-67
	1
	个
	

	49
	球面垫圈（凸）
	(W)2 1/2

E1-31-36334/06-65
	1
	个
	

	50
	球面垫圈（凹）
	(W)2 1/2

E1-31-36335/06-65
	1
	个
	

	51
	球面垫圈(凸)
	（W）2 1/4

E1-31-36334/06-64
	1
	个
	

	52
	球面垫圈(凹)
	（W）2 1/4

E1-31-36335/06-64
	1
	个
	

	53
	球面垫圈(凸)
	（W）2

E1-31-36334/06-63
	1
	个
	

	54
	球面垫圈(凹)
	（W）2

E1-31-36335/06-63
	1
	个
	

	55
	平面垫圈
	(W)4 1/2

E1-31-42402/06-23
	1
	个
	

	56
	平面垫圈
	(W)4

E1-31-42402/06-21
	1
	个
	

	57
	平面垫圈
	(W)3 1/2

E1-31-42402/06-19
	1
	个
	

	58
	平面垫圈
	(W)3

E1-31-42402/06-17
	1
	个
	

	59
	平面垫圈
	(W)2 1/2

E1-31-42402/06-15
	1
	个
	

	60
	平面垫圈
	(W)2

E1-31-42402/06-13
	1
	个
	

	61
	内六角锥型螺栓 
	(W)1×70

E1-T2-A0025-01070
	1
	个
	

	62
	铰制双头螺柱
	Φ50×359

E1-T0-B7934-04
	1
	个
	

	63
	铰制双头螺柱
	φ38×292

E1-T2-A0007/06-07292
	1
	个
	

	64
	双头螺柱
	(W)1 3/4×321

E1-T0-B7934-06
	1
	个
	

	65
	双头螺柱
	(W)1 1/2×367

E1-T0-B7934-07
	1
	个
	

	66
	双头螺柱
	(W)1 1/4×498

E1-T2-A0004/08-03498
	1
	个
	

	67
	内六角

螺母
	(W)1 1/4×67

E1-31-19483/06-04067
	1
	个
	

	68
	内六角

螺母
	(W)1 1/2×76

E1-31-19483/06-05076
	1
	个
	

	69
	内六角

螺母
	(W)1 3/4×90

E1-31-19483/06-06090
	1
	个
	

	70
	球面垫圈（凸）
	(W)1 1/4

E1-31-36334/06-57
	1
	个
	

	71
	球面垫圈（凹）
	(W)1 1/4

E1-31-36335/06-57
	1
	个
	

	72
	球面垫圈（凸）
	(W)1 1/2

E1-31-36334/06-59
	1
	个
	

	73
	球面垫圈（凹）
	(W)1 1/2

E1-31-36335/06-59
	1
	个
	

	74
	球面垫圈（凸）
	(W)1 3/4

E1-31-36334/06-61
	1
	个
	

	75
	球面垫圈（凹）
	(W)1 3/4

E1-31-36335/06-61
	1
	个
	

	76
	双头螺柱 
	(W)1 1/4×333

E1-T2-A0004/09-03333
	1
	个
	

	77
	铰制双头螺柱
	Φ44×337

E1-T0-B7935-05
	1
	个
	

	78
	铰制双头螺柱
	Φ50×304

E1-T0-B7936-04
	1
	个
	

	79
	双头螺柱 
	(W)1 3/4×301

E1-T0-B7936-06
	1
	个
	

	80
	铰制螺栓
	φ70

E1-T1-7B563-02
	1
	个
	

	81
	六角螺母（支撑面镀铜）
	E1-T1-7B563-06
	1
	个
	

	82
	铰制螺栓
	φ70

E1-T2-7B317-02
	1
	个
	

	83
	六角螺母（支撑面镀铜）
	E1-T2-7B317-06
	1
	个
	

	84
	铰制螺栓
	Φ80

D100E-228100A001
	1
	个
	

	85
	六角螺母(支持面电镀)
	D100E-228100A004
	1
	个
	

	86
	铰制双头螺柱 
	φ82×948

E1-T2-A0006-23948
	1
	个
	

	87
	铰制双头螺柱 
	φ82×423

E1-T2-A0006-23423
	1
	个
	

	88
	双头螺柱 
	(W)3×893

E1-T2-A0004/06-27893
	1
	个
	

	89
	双头螺柱 
	(W)3×493

E1-T2-A0004/06-27493
	1
	个
	

	90
	双头螺柱 
	(W)3×368

E1-T2-A0004/06-27368
	1
	个
	

	91
	内六角圆柱头螺栓
	M36x3x110

E1-T2-F9254-06
	1
	个
	

	92
	铰孔双头螺柱
	Φ38×260

E1-T3-A0003/06-07260
	1
	个
	

	93
	铰孔双头螺柱
	Φ38×460

E1-T3-A0003/06-07460
	1
	个
	

	94
	双头螺柱
	(W)1 3/8×321

E1-T3-A0002/07-03321
	1
	个
	

	95
	双头螺柱
	(W)1 1/4×264

E1-T3-A0002/07-02264
	1
	个
	

	96
	内六角螺母
	（W）1  1/4×67

E1-T2-A0043/06-09
	1
	个
	

	97
	内六角螺母
	（W）1  3/8×73

E1-T2-A0043/06-11
	1
	个
	

	98
	平面垫圈
	(W)1 1/4

E1-31-42402/06-07
	1
	个
	

	99
	平面垫圈
	(W)1 3/8

E1-31-42402/06-08
	1
	个
	

	100
	铰孔双头螺柱
	Φ38×340

E1-T3-A0003/06-07340
	1
	个
	

	101
	双头螺柱
	(W)1 3/8×351

E1-T3-A0002/07-03351
	1
	个
	

	102
	双头螺柱 
	（W）1 1/4×549

E1-T3-A0002/07-02549
	1
	个
	

	103
	双头螺柱 
	(W)1 1/4×244

E1-T3-A0002/07-02244
	1
	个
	

	104
	定位螺钉
	 M6×21

E1-31-59751/06-04
	1
	个
	

	105
	铰制双头螺柱 
	Φ44×281

E1-T0-B7938-04
	1
	个
	

	106
	铰制双头螺柱 
	Φ38×230

E1-T3-A0003/07-07230
	1
	个
	

	107
	双头螺柱 
	(W)1 1/4×174

E1-T3-A0002/06-02174
	1
	个
	

	108
	双头螺柱
	 (W)1 1/4×214

E1-T3-A0002/06-02214
	1
	个
	

	109
	平面垫圈
	(W)1 1/2

E1-31-42402/06-09
	1
	个
	

	110
	直销
	 φ9.5×172

E1-31-71851-03172
	1
	个
	

	111
	直销 
	φ9.5×158

E1-31-71851-03158
	1
	个
	

	112
	双头螺柱 
	(W)1 7/8×281

E1-T2-A0004/06-08281
	1
	个
	

	113
	双头螺柱
	 (W)1 1/2×201

E1-T2-A0004/06-05201
	1
	个
	

	114
	螺栓
	M36×3×130

E1-T1-S8247-16
	1
	个
	

	115
	全螺纹螺柱
	M33×3×208

E1-T1-S6226-21
	1
	个
	

	116
	罩螺母
	（W）1 7/8×132

E1-T2-A0018/06-08
	1
	个
	

	117
	罩螺母
	（W）1 1/2×115

E1-T2-A0018/06-05
	1
	个
	

	118
	厚螺母
	M33×3

E1-A432H3300
	1
	个
	

	119
	平面垫圈
	(W)1 7/8

E1-31-42402/06-12
	1
	个
	

	120
	平垫圈
	M33

E1-T1-S8247-23
	1
	个
	

	121
	内六角

螺栓
	M20×55

E1-30-58246-05
	1
	个
	

	122
	内六角

螺栓
	M16×55

E1-T1-7B554-06
	1
	个
	

	123
	内六角

螺栓
	M16×65

E1-T1-7B554-07
	1
	个
	

	124
	内六角

螺栓
	M16×55

E1-T1-7B555-06
	1
	个
	

	125
	内六角

螺栓
	M16×65

E1-T1-7B555-07
	1
	个
	

	126
	内六角

螺栓
	M16×55

E1-T1-7B556-08
	1
	个
	

	127
	内六角

螺栓
	M16×65

E1-T1-7B556-09
	1
	个
	

	128
	内六角头螺栓
	M16×35

E1-T1-7B557-07
	1
	个
	

	129
	内六角头螺栓
	M16×30
E1-T1-7B558-08
	1
	个
	

	130
	内六角螺栓
	M16x45

E1-T1-BC517-05
	1
	个
	

	131
	内六角螺栓
	M12x35

E1-T1-BC519-13
	1
	个
	

	132
	内六角圆柱头螺钉  
	M20×60

E1-T1-BC519-16
	1
	个
	

	133
	内六角螺栓
	M12x30

E1-T1-BC517-07
	1
	[image: image1]个
	

	134
	内六角螺栓
	M12x50

E1-T1-BC519-14
	1
	个
	

	135
	内六角螺栓
	M24x60

E1-T1-BC519-17
	1
	个
	

	136
	内六角头螺栓
	M16×30

E1-T1-7B557-06
	1
	个
	

	137
	内六角头螺栓
	M16×65

E1-T1-7B558-07
	1
	个
	

	138
	内六角头螺栓
	M16×35

E1-T1-7B558-09
	1
	个
	


注：本清单1-21项为固定采购项，22-138项在比选人检修期间根据现场实际情况，确定采购数量，申请人需在接到比选人确定采购项后，15日历天内到货。
三、资格要求：
（一）在中国境内注册并具有独立法人资格、正常营运的合法企业（营业执照）。

（二）
在国家企业信用信息系统中无违法违规行为记录（查询网址：http://www.gsxt.gov.cn/index.html）含：行政处罚信息、列入经营异常名录信息、列入严重违法失信企业名单（黑名单）信息；（须提供查询截图）。
（三）
不接受联合体参选。

四、报名时间、地点、方式

（一）凡有意参加的申请人，于2022年5月18日至2022年5月20日，每日上午9：00时至12：00时，下午14：00时至17：00时（北京时间，下同），按比选文件要求提交的报名材料发送至比选人指定邮箱获取比选文件。
（二）发布公告的媒介：本次比选公告在川投集团外网（网址：http://www.invest.com.cn/）和达州气电外网（https://ctqd.invest.com.cn/）上发布。

五、报名需提交的材料

（一）营业执照副本加盖鲜章的复印件；

（二）单位介绍信或授权委托书、经办人身份证留加盖鲜章的复印件; 

（三）非比选人合格供应商库申请人需填写预选合格供应商基本情况表。
六、递交比选申请文件截止时间及地点

比选申请文件的递交截止时间为2022年5月25日上午10:00 时，比选申请文件必须在此规定时间之前专人或快递送达达州气电计划营销部办公室（快递以送达时间为准）。比选申请文件不低于一套。迟到的比选申请文件、未按照要求密封的比选申请文件，比选人予以拒收。

比选人定于北京时间2022年5月25 日上午10:00 时在达州气电办公楼4楼会议室举行比选申请文件开启仪式，比选人邀请已递交比选申请文件的比选申请人到现场监督（不要求一定到场），到场的比选申请人法定代表人或授权代理人应当对本单位递交的比选申请文件开启情况签字确认。

七、联系方式

比 选 人：  川投（达州）燃气发电有限公司
地    址：  四川省达州市经开区斌郎街道桥坝社区7组达州气电
邮政编码：  615726             

联 系 人：  何先生
联系电话： 0818-3331165

邮    箱： HL080117@sina.cn

� CONTROL NTKO.SecSignControl \s ���








[image: image2.wmf]



_1234567890.unknown

